

# 好大的官威？社區保全不幫兒買飯 主委妻嗆：讓你沒工作

三立新聞網 2024年6月12日 生活中心／楊惟甯報導

好大的官威？一名人妻上網抱怨，因老公不在家，請社區保全到住家附近的便當店買飯給兒子吃，對方卻找理由回絕，讓她氣得大罵「我每個月繳3000多元管理費難道是繳假的？」更說自己一定會動用關係讓他沒工作。貼文曝光後，引來網友群起砲轟。

人妻在「匿名公社」火大控訴，稱兒子因為想吃住家附近的豬腳飯，偏偏老公不在家，那家店又沒跟外送平台合作，只好拜託保全去幫忙買。但對方聽聞後卻果斷拒絕，讓她相當不滿，「走路才6、7分鐘的距離，竟然找一堆理由回絕我！我每個月繳3000多元的管理費難道是繳假的？」

她委屈表示，要不是老公剛好出差，也不會麻煩保全，「為什麼這種社會底層就不能將心比心，體諒一個做母親的心情呢？」人妻更提到，當下她曾警告對方，老公是社區主委，但保全依然不願幫忙，讓她更加火大，「等我老公回來，我一定要讓那個保全沒工作！」



圖／匿名公社

只是原先這則討拍文卻引來網友一面倒批評「好大的官威喔」、「嚇吸嚇井」、「有種不要匿名啊」、「主委老婆了不起啊？」、「要不要臉，為什麼不叫妳兒子自己去買」、「人家是管大樓，不是管你家」、「有這種媽媽，小孩的未來堪憂」。眼見風向不如預期，人妻也在發文後不到半小時火速刪文，再度掀起一陣討論。